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1. Asagida iki boliime ayrilmis ve 1. bolimiinde kare bulunan daire verilmistir. Birinci bolimin alan
karenin alaninin 6 katidir

1.Bolim

2.Bolim

Dairenin 2. bélumi dairenin % 40" in1 olusturup alani 4°> cm? olduguna goére karenin gevresi kag cm dir?
A) 24 B) 2° C) 2° D) 27

2. Asadgida dort 6zdes kare seklinde olacak sekilde parsellere ayrilmis olan tarlanin plani verilmistir.

Bu tarlanin alani 62.500 m? olduguna gire tarlanin gevresini santimetre cinsinden veren iislii ifade agafiidakilerden hangisi olabilir?
A) 20° .3 B) 10° C) 10%.3 D) 50°



3. icinde 40'dan biiyiik ve asal sayi olmayacak sekilde yeterli sayida bilye bulunan 4 kutunun igindeki bilye sayisi biri
digerinin pozitif tam sayi ¢carpani olan kutular ayni grupta, farkli grupta olanlar aralarinda asal olacak bicimde asagdidaki
gibi ikiserli gruplandiriimasi verilmistir.

A grubu B grubu

Bu kutularin birinde 240 adet hilye bulunduguna gore kutulardaki toplam bilye sayisinin alabilecedi en kiigiik deger
asagidakilerden hangisinde verilmistir?
A) 298 B) 386 C) 680 D) 792



4. Asagidakilerin hangisinde 32 ‘nin ve 50 ‘nin ortak pozitif tam sayi katlarinin en kiictigi verilmistir?
A) 160 B) 400 C) 800 D) 1200

5. Baslangicta her birinin deposunda esit sayida telefon bulunan iki sirketin bir yil i¢cerisinde sattiklari
toplam telefon sayisi asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo : 1 Yilda Satilan Telefon Sayilar

Satilan Toplam

Sirketler Telefon Sayisi
A 15.10®
. 0,012.10™

Baslangicta depolarda bulunan telefon sayisi 200 sayinin pozitif tam sayi kuvveti olduguna gore kalan toplam
telefon sayisinin en az miktarinin bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisinde verilmistir?
A) 5.108 B) 0,5.10" C) 8.10° D) 0,8.10""
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